

平成26年5月16日

各 位

会 社 名 RKB毎日放送株式会社
代表者名 代表取締役社長 井上 良次
(コード番号: 9407 福証)
問合せ先 経理局長 松浦 泰久
(TEL. 092-852-6624)

(訂正・数値データ訂正)

「平成26年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年5月16日に発表いたしました「平成26年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正箇所

【12 ページ】

4. 連結財務諸表

(3)連結株主資本等変動計算書

訂正箇所は__罫で示してあります。

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	560	4	25,535	△176	25,923
当期変動額					
剰余金の配当			△164		△164
当期純利益			1,101		1,101
自己株式の取得				△1	△1
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	937	△1	935
当期末残高	560	4	26,472	△177	26,859

	その他の包括利益累計額			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括 利益累計額合計		
当期首残高	664	—	664	604	27,192
当期変動額					
剰余金の配当					△164
当期純利益					1,101
自己株式の取得					△1
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	△124	△218	△343	17	325
当期変動額合計	△124	△218	△343	17	610
当期末残高	539	△218	320	622	27,802

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	560	4	25,535	△176	25,923
当期変動額					
剰余金の配当			△164		△164
当期純利益			1,101		1,101
自己株式の取得				△1	△1
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	937	△1	935
当期末残高	560	4	26,472	△177	26,859

	その他の包括利益累計額			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括 利益累計額合計		
当期首残高	664	—	664	604	27,192
当期変動額					
剰余金の配当					△164
当期純利益					1,101
自己株式の取得					△1
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	△124	△218	△343	17	△325
当期変動額合計	△124	△218	△343	17	610
当期末残高	539	△218	320	622	27,802

以上